



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 – „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: „Șanse egale la educație, prin prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/162/2.2/S/141904

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Bacău

Inspectoratul Școlar Județean Olt

August 2015

Comunicat de presă

„Șanse egale la educație, prin prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Inspectoratul Școlar Județean Olt a organizat, miercuri, 29 iulie 2015, în cadrul Proiectului „Șanse egale la educație, prin prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”, seminarul „**Rolul parteneriatului între instituții cu atribuții în educarea, apărarea, promovarea drepturilor copiilor, cetățenilor în procesul de combatere a părăsirii timpurii a școlii**”.

La eveniment au fost invitați reprezentanți ai D.G.A.S.P.C Olt, A.J.O.F.M.Olt, ai primăriilor din localitățile în care se implementează proiectul, respectiv Primaria Fălcoiu, Primăria Dobrun, Primăria Potcoava, Primăria Osica de Jos, Primăria Cilieni, Primăria Osica de Sus, psihologi, asistenți sociali și experți implicați în implementarea de mai bine de un an de zile a acestui proiect.

Evenimentul, moderat de doamna Inspector Școlar General Felicia Man, Managerul operațional Iulia Daniela Dima, coordonatorul școlar Lucia Drăghicean și asistentul coordonator regional consiliere al proiectului, Liliana Huțuleac, și-a propus prezentarea impactului pe care îl are parteneriatul realizat între instituțiile partenere mai sus menționate în activitatea ADS și PPS din școlile în care se implementează proiectul. Au fost prezentate materiale, analize, fotografii, s-au purtat discuții cu reprezentanții instituțiilor partenere, cu experții educație ADS și experții educație PPS.

Activitățile din cadrul Proiectului „Șanse egale la educație, prin prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii” ID141904 se derulează în șase localități din județul Olt, la Școala Gimnazială Fălcoiu, Școala Gimnazială Dobrun, Școala Gimnazială Osica de Jos, Liceul Teoretic ”Ion Gh. Roșca” Osica de Sus, Liceul ”Ștefan Diaconescu” Potcoava, și Liceul Tehnologic ”Ion Popescu –Cilieni”.

Scopul cursurilor și implicit al acestui proiect constă în diminuarea fenomenului de părăsire timpurie a școlii din județele Bacău și Olt prin elaborarea și aplicarea de: metode și instrumente de educație remedială de tip “A doua șansă” pentru 300 de persoane (care au părăsit timpuriu școala/nu au absolvit învățământul obligatoriu, reintegrate în educația obligatorie de 8 clase) și măsuri de educație preventivă adresate unui număr de 210 elevi aflați în situație de risc de părăsire timpurie a școlii primare sau gimnaziale.

În final, managerul operațional al proiectului, inspector școlar prof. Dima Iulia-Daniela, a subliniat nevoile grupurilor țintă și a mulțumit partenerilor implicați pentru deschiderea și ajutorul acordat în depistarea copiilor cu predispoziția de a părăsi timpuriu școala, pentru colaborarea în a depista familii cu probleme sociale de unde provin mare parte din acești elevi precum și pentru depistarea tinerilor care au abandonat de timpuriu școala sau care nu au finalizat învățământul obligatoriu și care doresc finalizarea cursurilor primare sau gimnaziale pentru facilitarea găsirii unui loc de muncă mai bun, respectiv asigurarea accesului la o calificare certificată, subliniind că implementarea acestui proiect aduce un plus valoare comunității din fiecare localitate și vieții acestor tineri și familiilor lor.

Manager operațional,
Iulia Daniela Dima
ISJ OLT
E-mail: iulia70dima@yahoo.com

Anca Sereș
Responsabil vizibilitate 141904
E-mail: ancaradioalfa@yahoo.com
Telefon 0745259779